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PROTOKÓŁ Nr LVI/22 
LVI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 9 czerwca 2022 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 
LVI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 14:40 w Kamienicy 

Kultury w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - 
Przewodnicząca Rady Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu 
Stanu Cywilnego  i obsługa Rady Gminy. 

Radni otrzymali materiały wraz z projektami uchwał w terminie przewidzianym 
prawem. 

 

PORZĄDEK OBRAD:  
 

1. Sprawy regulaminowe 
     1) otwarcie sesji; 
     2) stwierdzenie kworum; 

3) przedstawienie porządku obrad; 
4) przyjęcie protokołów nr LIII, LIV, LV sesji. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:     
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2022 r. - ref. p.Monika Grala-
Wierzba, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 
2022-2030 - ref. p.M.Grala-Wierzba, 
3) w sprawie Budżetu Obywatelskiego Gminy Pszczółki na rok 2023 - ref. 
p.O.Laskowska, 
4) w sprawie rozpatrzenia  petycji - ref. p.Przemysław Jaskólski - Przewodniczący 
Komisji Skarg i Wniosków.   
5) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę działki nr 659/2 w Pszczółkach - ref. 
p.Anna Szymecka-Jocz,  
6) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (część dz. nr 156/39) (ul. 
Stokrotki) - ref. p.A.Szymecka-Jocz, 
7) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (część dz. nr 156/39) (ul. Frezji) - 
ref. p.A.Szymecka-Jocz, 
8) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (część dz. nr 156/39) (ul. Niezapo-
minajki) - ref. p.A.Szymecka-Jocz, 
9) w sprawie zatwierdzenia wniosku o wsparcie ze środków Rządowego Funduszu 
Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w Spółce Społeczna 
Inicjatywa Mieszkaniowa KZN - Pomorze Spółka z o.o. z siedzibą w Malborku - 
ref. p.A.Szymecka-Jocz,   
10) zmieniającej uchwałę nr IX/62/15 Rady Gminy Pszczółki z dnia 22 września 
2015 r. w sprawie Statutu Gminy Pszczółki - ref. p.O.Laskowska,   
11) w sprawie projektu zmian do Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 
ścieków na terenie gminy Pszczółki - ref. p.Jakub Czapski,  
12) w sprawie uchwalenia zmiany uchwały nr XIII/150/2001 Rady Gminy Pszczółki 
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
działki nr: 222, część działki 223/4, działek: 140, 141, 111/2, 237/5, 220/5, 220/31, 
200, 220/19, części działek: 43/1, 43/2 i 158/8, działek: 203, 95/27, 220/33, 220/32 
na terenie wsi Różyny, gmina Pszczółki (zmiana do miejscowego planu ogólnego 
zagospodarowania przestrzennego gminy Pszczółki) - ref. p.Anna Gołkowska,   
13) w sprawie Gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na rok 2022 - ref. p.A.Gołkowska,  
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3. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie    
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na 
nie    
odpowiedziach 
4. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
5. Wolne wnioski i informacje 
6. Zamknięcie obrad sesji 

 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LVI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LVI sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na 
posiedzenie.    

 

      2) stwierdzenie kworum 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w sesji 
uczestniczy 11 radnych (4 nieobecnych - radni Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk,  
Anna Niedźwiecka-Hirsz i Magdalena Niemczuk) - lista obecności w załączeniu. 
Powiedziała, że sesja jest zdolna do podjęcia prawomocnych uchwał.   

W sesji uczestniczyło również 4 sołtysów - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materia-
łach na sesję, które otrzymali radni.  
Uwag nie wniesiono.     
 

4) przyjęcie protokołów LIII, LIV i LV sesji 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokoły LIII, LIV i LV sesji były 
dostępne           w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli do nich żadnych uwag ani 
poprawek.              W związku z powyższym protokoły zostały zatwierdzone przy 
braku sprzeciwu. 
 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2022 r.  
 

Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba.  
 

Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 
radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie 
było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/347/22. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 
2022-2030  
 

Projekt uchwały omówiła p.M.Grala-Wierzba. 
Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 
radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie 
było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/348/22. 
 

3) w sprawie Budżetu Obywatelskiego Gminy Pszczółki na rok 2023  
 

Pani O.Laskowska powiedziała, że uchwała dotyczy budżetu obywatelskiego, który 
będzie realizowany w przyszłym roku. W bieżącym roku planowane jest składanie 
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wniosków oraz przeprowadzenie głosowania nad przedsięwzięciami. Do regulaminu 
budżetu zostały wprowadzone zmiany: 
- zwiększenie kwoty dofinansowania na jedno przedsięwzięcie z 25 tys. zł do 35 tys. 
zł, 
- możliwość oddania głosu przez uprawnionego mieszkańca gminy na każde z przed-
sięwzięć, 
- możliwość składania wniosków przez ePUAP. 
 

Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 
radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie 
było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/349/22. 
 

4) w sprawie rozpatrzenia petycji  
 

Projekt uchwały zaprezentował p.Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji 
Skarg i Wniosków. Przedstawił stanowisko Komisji, która po analizie treści petycji 
postanowiła jej nie uwzględnić. 
 

Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 
radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie 
było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/350/22. 
 

5) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę działki nr 659/2 w Pszczółkach  
 

Pani Anna Szymecka-Jocz powiedziała, że wieloletni dzierżawca zwrócił się do 
Urzędu Gminy z wnioskiem o przedłużenie umowy dzierżawy działki, na której 
znajduje się budynek handlowy. Dotychczasowa umowa wygasła, a podpisanie 
kolejnej wymaga zgody Rady Gminy.   
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, czy został założony mechanizm waloryzacji 
stawki   o wskaźnik inflacji, o czym była mowa na posiedzeniu Komisji?  
Pani A.Szymecka-Jocz odpowiedziała, że do umów dzierżawy wprowadziliśmy zapis 
o corocznej waloryzacji stawki czynszu o wskaźnik inflacji, ogłaszany przez GUS.  
 

Innych pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 
radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie 
było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/351/22. 
 

6) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (część dz. nr 156/39) 
7) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (część dz. nr 156/39) 
8) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (część dz. nr 156/39) 
 

Radny K.Kutkowski poprosił, aby przedstawić wszystkie trzy uchwały.  
Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że wszystkie uchwały dotyczą tej samej 
prywatnej działki drogowej nr 156/39, która ma specyficzny przebieg - w kształcie 
litery E. Pierwszemu odcinkowi, z początkiem od ul. Storczykowej nadaje się nazwę 
„ul. Stokrotki”, drugiemu, biegnącemu prostopadle do ul. Stokrotki - nadaje się nazwę 
„ul. Frezji” i trzeciemu, biegnącemu równolegle do ul. Frezji - nadaje się nazwę „ul. 
Niezapominajki”. Z wnioskami o nadanie nazw zwrócili się współwłaściciele działki. 
Pytań ani uwag nie było. 
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Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwał i zarządziła kolejno głosowanie 
za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 radnych, wyniki 
głosowań: 
ad.6  ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/352/22, 
ad.7  ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/353/22, 
ad.8  ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/354/22. 
 

9) w sprawie zatwierdzenia wniosku o wsparcie ze środków Rządowego Funduszu 
Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w Spółce Społeczna 
Inicjatywa Mieszkaniowa KZN - Pomorze Spółka z o.o. z siedzibą w Malborku  
 

Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że projekt uchwały dotyczy zatwierdzenia 
wniosku, który zostanie złożony przez Gminę Pszczółki do Krajowego Zasobu 
Nieruchomości o wsparcie finansowe na planowane przedsięwzięcie w zakresie 
społecznej inicjatywy mieszkaniowej. Zostało to szczegółowo omówione na 
wspólnym posiedzeniu Komisji. Wsparcie będzie wynosiło 10% wartości 
przedsięwzięcia, tj. 1.030.678,99 zł.  
Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała jego treść i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/355/22. 
 

10) zmieniającej uchwałę nr IX/62/15 Rady Gminy Pszczółki z dnia 22 września 
2015r. w sprawie Statutu Gminy Pszczółki  
 

Pani O.Laskowska powiedziała, że projekt uchwały ma charakter porządkujący -   
dotyczy usunięcia jednej z jednostek, które występują w obecnym Statucie Gminy, tj. 
Publicznego Gimnazjum w Pszczółkach.   
Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała jego treść i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/356/22. 
 

11) w sprawie projektu zmian do Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 
ścieków na terenie gminy Pszczółki  
 

Projekt uchwały omówił p.Wawrzyniec Rybak. Powiedział, że konieczność podjęcia 
zmiany Regulaminu wynika z akcji, którą podejmuje Spółka Eco Probe, tj. wymiany 
zwykłych wodomierzy na wodomierze radiowe. Dotychczasowe postanowienia 
Regulaminu nie przewidywały takiej możliwości. Wdrożenie nowej technologii 
zwiększy precyzyjność odczytów i ich częstotliwość. Nowe wodomierze mają 
możliwość raportowania i natychmiastowego informowania o dokonywanych nie-
upoważnionych działaniach - próbach magnesowania lub demontażu. Jednocześnie 
zamiarem jest ograniczenie do minimum rozliczania się za zużytą wodę na podstawie 
ryczałtu.    
Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała jego treść i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/357/22. 
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12) w sprawie uchwalenia zmiany uchwały nr XIII/150/2001 Rady Gminy Pszczółki       
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego działki 
nr: 222, część działki 223/4, działek: 140, 141, 111/2, 237/5, 220/5, 220/31, 200, 
220/19, części działek: 43/1, 43/2 i 158/8, działek: 203, 95/27, 220/33, 220/32 na 
terenie wsi Różyny, gmina Pszczółki (zmiana do miejscowego planu ogólnego 
zagospodarowania przestrzennego gminy Pszczółki)  
 

Projekt uchwały przedstawiła p.Anna Gołkowska. Powiedziała, że uchwałą nr 
XXVII/242/21 z 17 czerwca 2021 r. Rada Gminy przystąpiła do opracowania zmiany 
miejscowego planu z 2001 r., w zakresie działki nr 95/27. Przedmiotem było 
rozszerzenie możliwości realizacji zabudowy usługowej, z obowiązującego zakresu 
usług kultury i sportu o usługi z zakresu oświaty. Cel to umożliwienie budowy szkoły 
podstawowej w Różynach. Procedura sporządzenia zmiany planu rozpoczęła się           
w listopadzie 2021, plan był wyłożony do publicznego wglądu i nie wpłynęły żadne 
uwagi. Został on uzgodniony ze wszystkimi organami, wymaganymi przepisami 
prawa, w związku z czym można podjąć uchwałę w sprawie jego przyjęcia. 
Pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała jego treść i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/358/22. 
 

13) w sprawie Gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na rok 2022  
 

Pani A.Gołkowska powiedziała, że zapewnienie opieki zwierzętom bezdomnym 
należy do zadań własnych Gminy. Rada Gminy ma obowiązek każdego roku podjąć 
uchwałę w tej sprawie. Program uzyskał pozytywna opinię lekarza weterynarii i został 
wysłany do zaopiniowania przez koła łowieckie, które nie zajęły stanowiska. Program 
wskazuje podmioty, z którymi zostały zawarte umowy w zakresie opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi, wyłapywania zwierząt, zapewniania opieki lekarsko-
weterynaryjnej, sterylizacji i usypiania ślepych miotów. 
Radny K.Kutkowski powiedział, że podczas posiedzenia Komisji rozmawialiśmy o 
tym, że czasami jest problemie z dodzwonieniem się do gabinetu, który zajmuje się 
zwierzętami rannymi po wypadkach komunikacyjnych. Czy udało się coś ustalić, aby 
poprawić komunikację? 
A.Gołkowska powiedziała, że na stronie internetowej przychodni jest podany tylko 
jeden numer telefonu i nie mamy zgody udostępniania innych.  
Radny K.Kutkowski powiedział, że w umowie powinno być to uregulowane. Telefon 
powinien być czynny 24 godziny przez 7 dni w tygodniu, bo  chodzi o zwierzęta 
będące ofiarami wypadków. Zapytał, czy w umowie jest zawarta informacja o czasie 
reakcji po otrzymaniu zgłoszenia?  
Pan Wójt odpowiedział, że sprawdzimy to.  
Pan Piotr Chajewski powiedział, że zawsze możemy zadzwonić na nr telefonu „112”.  
Innych pytań ani uwag nie było. 
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała jego treść i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LVI/359/22. 
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami stanowi załącznik do protokołu. 
 

Ad.3 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych                  
w okresie między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz 
udzielonych na nie  odpowiedziach 
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Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że do kancelarii Rady Gminy 
wpłynęły: 
- oficjalne stanowisko Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Kominki i Piece w sprawie 
dywersyfikacji źródeł energii (przesłane radnym drogą mailową),   
- wniosek Spółki Eco Probe o podjęcie uchwały dotyczącej zmiany Regulaminu 
dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy Pszczółki (podjęta           
w dniu dzisiejszym), 
- sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Pszczółkach za 2021 r., 
- sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Ro-
dzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla Gminy Pszczółki za 2021 r., 
- ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2021 r., 
- zaproszenie na sesję Rady Powiatu Gdańskiego, 
- pokontrolne wystąpienie Regionalnej Izby Obrachunkowej (przesłane radnym 
mailowo), 
- zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych przez Radę Gminy w 2021 r., 
- uchwała RIO w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy 
Pszczółki za 2021 r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami.   
 

Ad.4 Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

 Pan Wójt powiedział, że ostatnie tygodnie to czas realizacji budżetu albo 
pozyskiwanie nowych środków finansowych: 
- w kwietniu br. miała miejsce realizacja grantu z Ministerstwa Edukacji Narodowej 
„Laboratoria Przyszłości” w Szkole Podstawowej w Skowarczu, w wysokości 30 tys. 
zł,  
- dostaliśmy informację o przyznaniu środków w wysokości 420 tys. zł na dofinanso-
wanie zakupu wozu ratowniczo-gaśniczego typu ciężkiego dla Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Pszczółkach, 
- ogłosiliśmy przetarg na realizację Rządowego Programu Inwestycji Strategicznych     
o wartości 8 mln zł na poprawę gospodarki wodno-ściekowej i wykonanie pierwszych 
instalacji  fotowoltaicznych,   
- pozyskaliśmy środki z Urzędu Marszałkowskiego w kwocie 230 tys. zł na dofinanso-
wanie budowy skateparku w Pszczółkach, 
- przygotowujemy się do rozstrzygnięcia przetargu na I edycję Rządowego Programu 
Inwestycji Strategicznych, ale było także ogłoszona i pozyskaliśmy 10 mln zł na 
budowę nowej szkoły w Różynach w II edycji tego programu, 
- ogłosiliśmy przetarg na remont ul. Brzozowej i Sosnowej w Kolniku, 

W minionym czasie odbyły się różne spotkania i konsultacje, m.in.: 
- z Konsulem Ukrainy w Gdańsku, podczas którego odwiedziliśmy ok. 20 uchodźców 
przebywających w budynku dawnej Szkoły Podstawowej w Żelisławkach,  
- w Kolniku - spotkanie Kół Gospodyń Wiejskich,   
- benefis muzyka p.Mariusza Przybylskiego z okazji 60-lecia jego pracy artystycznej, 
- obchody Dnia Dziecka w Sołectwach naszej gminy, 
- dwa ważne wydarzenia sportowe: w Różynach - turniej piłki nożnej dla 
najmłodszych mieszkańców gminy w Różynach oraz finał czwartków 
lekkoatletycznych.  
 

Ad.5 Wolne wnioski i informacje 
 

1) Radna Krystyna Szulc: 
- podziękowała Pani Sołtys Elżbiecie Nizińskiej za organizację Dnia Dziecka                      
w Pszczółkach,   
- zapytała o przybliżony termin modernizacji ul. Wspólnej w Pszczółkach, na który 
jest wykonany projekt, 
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- zgłosiła problem jakości płyt na ul.Pieszej w Pszczółkach, które są w bardzo złym 
stanie, a chodzą tam dzieci do szkoły. 
 

2) Radny Waldemar Walejko: 
- poprosił, aby planując trasy gimbusów pamiętać o przystanku przy ul. Fabrycznej         
w Pszczółkach, 
- poprosił, aby zaplanować w przyszłym roku szkolnym pomoc psychologiczno-
pedagogiczną w języku ukraińskim dla dzieci z Ukrainy, uczęszczających do szkoły 
podstawowej, 
- ponowił zgłoszenie dotyczące przejścia dla pieszych przy dworcu PKP, które pro-
wadzi do zamkniętych drzwi głównych dworca. Poprosił, aby przejście przenieść            
w miejsce, gdzie ludzie rzeczywiście przechodzą. 
 

3) Radna Wioleta Bizior przypomniała o braku oświetlenia na ul. Lipowej oraz                     
o remoncie ul. Kopernika w Pszczółkach. 
 

4) Radny Krzysztof Kutkowski ponowił prośbę dotyczącą remontu ul. Brzechwy               
w Pszczółkach - ostatniej ulicy, żeby „zamknąć” temat drogowy na tym osiedlu. 
 

5) Sołtys Skowarcza p.Jan Guszkowski poprosił, aby na skrzyżowaniu ul. Piaskowej    
z ul. Łąkową w Skowarczu dołożyć 3-4 płyty YOMB i przyciąć krzewy, które bardzo 
ograniczają widoczność. 
 

Pan Wójt odniósł się do spraw zgłoszonych przez radnych i sołtysa: 
1) dokumentacja na przebudowę ul. Wspólnej w Pszczółkach jest trakcie 

realizacji, po jej wykonaniu będzie zorganizowane spotkanie z mieszkańcami i 
wszystkimi zainteresowanymi osobami,  

2) wyjaśnił zasady przystępowania Gminy do różnych programów związanych           
z remontami i przebudowami dróg, i obiecał wspólne konsultacje w zakresie 
kolejności realizacji remontów drogowych,  

3) w zakresie bezpieczeństwa - ustawienie znaków drogowych i lokalizacja 
przejścia dla pieszych, są weryfikowane pod kątem prawnym przez mecenasa 
oraz policję, 

4) w temacie pomocy psychologiczno-pedagogiczna dla dzieci ukraińskich - jeśli 
będzie możliwość zwiększenia ilości godzin, zrobimy to, 

5) w kwestii oświetlenia ul. Lipowej - jutro będą przedstawiciele Spółki Energa 
Oświetlenie i będzie to jednym z tematów spotkania, 

6) trasa autobusów szkolnych będzie analizowana podczas przygotowywania 
przetargu na dowożenie uczniów do szkół, 

7) sprawa skrzyżowania w Skowarczu będzie załatwiona. 
 

Ad.6 Zamknięcie obrad sesji 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji                  
i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady LVI sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:05. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                    PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
               

                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 
 
 

 

Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas LVII sesji Rady Gminy w Pszczółkach,  

w dniu 28 czerwca 2022 r., przy braku sprzeciwu. 
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PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 

 

                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 
 


